



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



24/2022

Sportways v Liticích

Do ČR zavítal druhý ročník světoznámého hokejového kempu Sportways, který se vrátil na naše území po premiéře v Rakovníku v minulém roce. Zájem o kemp v Plzni byl obrovský.

Plná kapacita byla vyčerpána velmi rychle. Celkem se kempu zúčastnilo 65 dětí z 11 klubů z celé České republiky. Pro zajímavost – složení bylo následující – 52 hráčů do pole a 13 brankařů. Abychom doplnili statistiku, tak se kempu zúčastnilo také 14 trenérů – deset domácích a čtyři hosté ze zahraničí, přímo z centrály Sportways v Holandsku. Škoda, že se z našeho oddílu zúčastnily jen 2 dívky. Byl kemp příliš drahý?

Verča Doležalová

Příměstské tábory

11.-15.7. 2022

Počet dětí 27

Všesportovní tábor,

Zaměření softbal, lakros, házená, fotbal, pozemák, zábavné hry a soutěže o ceny.

Pohybové aktivity na hřišti i mimo něj, v lese, celodenní výlet – busem do Dobřan, zmrzlina na náměstí v Dobřanech, pěšky na Šlovický vrch na mohylu, tam společné foto a opět pěšky přes pole a les do Šlovic, na návsi ve Šlovicích pizza a občerstvení, a zpět do Litic na hřiště.

18.-22.7. 2022

Počet dětí 33

Všesportovní tábor

Tentokrát jsme před sluníčkem utíkali do lesa, kde jsme prováděli spoustu her, bojovek, různých disciplín z atletiky a pohybových aktivit, co nám prostor v lese umožnil.

Víceboj, atletika, soutěž týmů, vědomostní kvízy

Dopolední pochod do Lhoty přes radar lesem, opět pohybové aktivity, ve Lhotě na náměstí občerstvení, zmrzlina a nazpět do Litic přes louky podél řeky.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Muži A přípravně v Rakovníku

Bez mnoha hráčů základní sestavy, ale s šancí si zahrát první podzimní přípravné utkání, vyrazilo mužské A do Rakovníka. Neděle 21.8..

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 3:4

Góly: Purkart, Šesták, Sochor a Kačírek

Sestava: Skála, Kondrát, Hošek, Valenta, Svoboda, Levý T., Levý Š., Čvančara, Kačírek, Šesták, Sochor, Purkart a Beran

Zajímavý zápas s naší malinko upravenou defenzivní taktikou, s prvním zraněním v 5. minutě (Svoboda) a s dalším ve 13. minutě (Sochor), donutilo se převléci do :-) Svobodových svršků trenérovi Levému a odehrát s týmem celé utkání. Již nebylo na střídání. Nicméně sympatické výkony se střídaly s unáhlenými prvky prvního zápasu hraného po dlouhé době.

Letní tábor ve Lhotě nad Rohanovem



Druhý srpnový týden proběhlo očekávané každoroční letní soustředění litické mládeže. Dějiště: sportovně – rekreační areál Lhota nad Rohanovem, v blízkosti vrchu Javorník, na hranicích plzeňského a jihočeského kraje. 65 dětí od 8 do 15 let si užilo týden nabitý hlavně hrami, sportováním a zábavou. Během něj se přes den konaly tréninky pozemáku, soutěže v různých sportech, bojovky, týmové hry, výlety, orientační závod. Nechyběl tradiční Javorník cup. Večery patřily promítání, diskotéce, táboráku a volné zábavě. Parádní počasí a krásná příroda umocnily výborný dojem. O hladký průběh se postaralo celkem 10 trenérů a poděkování patří také provozovatelům areálu. Těšíme se na příští ročník!



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Za trenéry Libor



Zprávy o kvalifikacích na ME

Soutěže, kterých se zúčastnilo celkem 7 plzeňských hráčů a hráček. V mužské reprezentaci Lukáš Benda, Adam Uhlíř, Ondřej Hes, Eduard Gerlický a Dominik Bystřický. V ženské Adéla Kožíšková a Lucie Duchková.

Muži:

1. Španělsko
2. Česká republika
3. Portugalsko
4. Polsko

Česká republika - Španělsko 0:7

Česká republika - Portugalsko 5:1 - góly Plochý 2, Uhlíř, Capouch a Soukup



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Česká republika - Polsko 3:1 - góly Plochý 2, Soukup

Litický obránce Lukáš Benda shrnuje svoje dojmy z kvalifikace:

"Tato kvalifikace na ME byla super zkušenost, a to hlavně první zápas, kdy jsme měli možnost porovnat síly s týmem Španělska, kteří byli čtvrtfinalisty poslední Olympiády. Výsledek byl sice „hrozivý“, ale myslím si, že jsme první půlku jim byli docela rovnocenným soupeřem. Cílem bylo dostat se do skupiny „B“, což znamenalo skončit na druhém, nebo třetím místě, a to se povedlo. S Portugalskem jsme věděli, že vyhrát můžeme a hlavně musíme. První půlka byla vyrovnaná, rozhodla to třetí čtvrtina, kde jsme dali rychlé čtyři branky. S Polskem jsme počítali, že to bude oříšek. Pro mě osobně to byla s nimi první výhra a věřím, že zasloužená. Byli jsme velmi dobře připravení. Náš tým je nyní složen převážně z kluků, kteří spolu hrají od 16let, doplněn pár mladými talentovanými hráči a letos ještě v čele s velmi zkušeným kapitánem. Věřím, že tento tým má velkou budoucnost a uvidíme, co nám přinesou další léta. Tímto bych chtěl poděkovat jak spoluhráčům, tak trenérům a celému realizačnímu týmu!"

A přidává se Adam Uhlíř:

" S výsledkem kvalifikace jsme všichni určitě velmi spokojeni. Cílem byl postup do druhé nejvyšší divize, který byl splněn.

Po neočekávané výhře Portugalců nad Poláky, jsme k našemu jasnému postupu museli porazit jak Portugalce, tak i bodovat s Poláky, kteří jsou nad námi v FIH žebříčku. To se nám podařilo, hlavně díky střelecky výbornému prvnímu poločasu. Následně jsme po zbytek utkání dokázali udržet gólový náskok, který jsme si vytvořili. Nad naše síly bylo pouze Španělsko, které celý turnaj zvládlo s naprostým přehledem a potvrdilo tak roli favorita".



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ženy:

1. Irsko
2. Česká republika
3. Polsko
4. Turecko

Česká republika - Turecko 1:1 - Mejzlíková

Česká republika - Irsko 0:1

Česká republika - Polsko 1:0 – Šmídová

Levý.

Kola 22 aneb návrat Šmajchla

Jedenáctka kolařů si tentokrát dala sraz na středakopci - Krkavci. Po svižné noci okořeněné návštěvami od Voráčků, Soukupů a Královců se tým vydal Kuzmovo směrem na Lité až skončil v hamburgárně u Černého



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



rybníka. Místní menu nás tak okouzlo, že jsme zapíchlí vlajku a zakvídošili si na břehu. Jízda manětínskými lesy nás posunula v pondělí do Nečtin, polední klid nám narušila další návštěva z řad veteránů, manager Čvančara nám přijel zkontrolovat naši morálku. Obstáli jsme a dostali povolení jet do Manětína na oblíbené místo, koukaliště. Místní kouzelná retro nádrž vyhrávající songy Osvobozeného divadla přinesla hlavní mezník letošních kol. Nezmar Car okouzlen místním Ondrou Vetchým, kterému se taky točily zuby, osedlal jeho večerníčkovskou jednokolku a jeho zarputilost přivedla k bláhovým pokusům zkrotit čertovské kolo další účastníky zájezdu. A to byla chyba. Chvilka nepozornosti celé jedenáctky znamenala pokus o osedlání jednokolky bez dozoru hračkou Šmajchlem a následnému kamikadze nikdo nedokázal zabránit. Tím jsme přišli o starého kamaráda a získali nemluvně. Jenda si pádem vygumoval veškeré základní životní údaje a jen díky neutuchající pomoci kamarádů se podařilo do konce kol většinu pamětních stop vrátit do starých, vlastně nových kolejí. Po Manětínu nás čekala tryzna za Jendu u paní Marušky v Rabštejně, po celodenním harašení jsme navečer tak tak utekli kolem Střely do Žihle. Další den rychle stárnoucího už pubertáka jsme si dovolili posadit na vlak a poslat do Toužimi. Společně jsme dorazili do kempu u Teplé. Kritický deštivý den jsme přežili po dvou liniích. Jedna parta zůstala v dětském koutku v kempu, druhá se vydala prozkoumat místní kuželkárnu. Pátek byl svátek. Náš oblíbený směr mistr Jenda konečně dospěl do svého biologického věku, poprvé se usmál a zase začal naplňovat své přednosti šoumena. Celá parta se vydala z kopců přes neplánovanou návštěvu Vrkyho obdivovat technický skvost železniční most nad Hracholuskami, přespala na hřišti a na chodbě hospody ve Vranově a po kulinářské přestřelce několika fajšmekrů zakotvila na posledním jídle v hospodě na Potravinách ve středu Plzně. A to byl konec.

Muži a ženy na soustředění v Rakovníku

Jedenáctka mužů a žen si udělala v režimu pátek až neděle 26.-28.8. malé soustředění v Cafexu. Dva tréninky, turnaj v beach volejbalu, nohejbalu a turnaj s dorosty a rakovnickými hráči a hráčkami bylo náplní této úspěšné akce.

Veteráni v Mnichovicích 27.8.

Litice – Mnichovice	2:1 Vory, Saša
Litice – Bohemians	5:2 Saša 3, Vory, Kocour
Litice – Helios	1:1 Hofr
Litice – Schwerin	0:5
Litice – Mnichovice ž.	2:4 Kocour, Vory

Sestava: Kačus (brána), Čvanča, Hofr, Kykyna, Opus, Vory, Kocour, Saša

Celkově 3. z 8 týmů.